

Sulík podal demisiu. SaS je o návrhoch OĽaNO ochotná rokovat' až po Matovičovom odchode z vlády

IV infovojna.bz/article/video-sulik-podal-demisiu-sas-je-o-navrhoch-olano-ochotna-rokovat-az-po-matovicovom-odchode-z-vlady



Předseda SaS Richard Sulík zároveň požádal ostatní ministry za jeho stranu, aby demise nepodávali ve středu a počkali do pondělí. Ministr hospodářství a lídr SaS Richard Sulík podal ve středu ráno demisi. O návrzích OĽaNO na pomoc lidem je SaS podle jeho slov připravena konstruktivně jednat, ale až po odchodu lídra OĽaNO Igora Matoviče z vlády. Strana odmítá prodlužování koaliční krize.

"Já jsem neřekl, že s těmi body souhlasíme, jsme připraveni se o nich konstruktivně bavit. Nebudeme se bavit dříve, než bude splněn náš základní požadavek," uvedl šéf liberálů s tím, že požadavky Olano vnímají jako návrhy na jednání.

"Igor Matovič promarnil čas, jednání nebyla žádná," podotkl Sulík. SaS to podle jeho slov považuje za záměrné prodlužování koaliční krize a zahrávání si se zemí. Poukázal na aktuální energetickou krizi. Podtrhl potřebu rozhodnout, jak bude vláda dále fungovat, a ne se vracet do bodu nula při jednáních.

Sulík zároveň požádal ostatní ministry za SaS, aby demise nepodávali ve středu a počkali do pondělí (5. 9.). Dodal, že Matovičovi tak dávají čas na splnění jejich požadavku.

Kromě toho informoval, že po jeho odchodu z ministerského postu av případě setrvání SaS ve vládě by vedl resort hospodářství současný státní tajemník Ján Oravec.

Tři nejvyšší ústavní činitelé se ve středu odpoledne sejdou v Prezidentském paláci. Diskutovat budou o aktuální situaci ve vládní koalici.

Spor v koalici trvá již několik týdnů. SaS oznámila odchod z koalice, žádá odstoupení lídra OĽaNO Igora Matoviče z vlády, což OĽaNO odmítlo. V den, kdy ministři SaS měli podat demisi, přišlo OĽaNO na jednání vlády s opatřeními, která pokud SaS podpoří, Matovič z vlády odejde. SaS je ochotna o návrzích jednat, ale až když odstoupí Matovič. Sulík zároveň oznámil, že už demisi podal.

Zdroj: hnonline.sk / YouTube
